J®

-2
18.21
L)
EAvv o.9L Relv) [z Jele)
25 2
.15
125 1.50 , 125 1§ 95 1.50 , Lor 1.50 , %545 |7 100 7|15 153 . 1.50 .
7 7 7 7 7 7 7 7
= E = I
§ JA-L JA1 JAT JAZ JAT (=] T
0.145
2 Qi
b DESPENSA
SALA DE ADMINISTRAGAO A=3,67 M? .
- ©
2 E COORDENAGAO {;—““ o COPA / COZINHA N
- A=21,28 M2 A=18,03 M2 = 313
A $0.155 ﬂoﬂ $0.155 ? ;?; g
— —_ —_— — z L w6
Bla SALA DE EQUIPE @ = = <
5|~ DE REFERENCIA : D
B A=21,00 M2 =]
$0,165 g g - s
8 &S i T E]
-

BRINQUEDOTECA 3
A=23.00 M?

ﬁaOJSS

Y

SALA DE ATENDIMENTO
INDIVIDUAL / FAMILIAR

3.06
A1
Ll
1.11

60 15

A=12,24 M?

15

L
o
2
i
=
&
i

| 85 |

15.78
2

4
1.60

.78

50

SALA DE ATENDIMENTO
INDIVIDUAL / FAMILIAR

A=12,20 M?

> |}19.31
|rso |

JA-1
36-3%

BAN. MASC.
=12,78 M?
1

3.05
A
66 |

I‘

- ’ SALA DE ATENDIMENTO
N COLETIVO

95
5.65
>

L
, 78 1575
4 f
2
[
2
-
N
N
A=3,62 M’) \\
[e ]
$0165 / [}
\ — 1 -
O
1.70 [] "o
+
15
I
JA-1
I I I ——————————— I
L 1.50 | 111
7 371 1

-F — 2 —
© e;l $o.155 A=35.03 M
~ 505) $0.155
3 pM-1 z. %’ § 0.165 ﬂ.ﬁ g 8
HIC s ~
© W o <>
~ L~ |
A <z(' o ~ L
< 110 5 .
o o 2 ©
SALA DE ATENDIMENTO 2 2 >
8181 Mz INDIVIDUAL / FAMILIAR i\ f 4 u b
AR (1 A=12,20 M2 1.35 86 | 122 [] 122 | 86 [| [135 ’
0.165 | 1 7 1 7 U %
4 4o = 15 15 | ]
© .05 15 .05 - -
~
5) PM-1
o 7=y 1 ; 8
L J) @l Q@ s ©
2181 fl= - -
212l i/jrgnngMuzNQONARlos SALA DE ATENDIMENTO ;
=6, COLETIVO o
ok $0v155 é.P ML ~ = 2 ® |5
; S RECEPGAO 8 A=34,72M <
= . A=17,73 W2 @ goass T
3 z $¢m
© . BR
- R < - 8
ALMOXARIFADO S =
3181 = A=12,92 M2 -
|- g $0,165 — PVt ] ot =
A @ M 2.00 ! %L 15 . 96 ‘
M i K K [Ts) n
8 .05 @ 3
.45 .05 0 AL AL
wy ACESSO COBERTO| = . a————— |
= L 550 ] AS15.22 M2 1.00 ) 150 ) 1.20 ) 150 ) 1.00
15717 g 15 } 5.91 15 ggg .15
L.on = .
i -gpss 18.21
O
6.21
JARDIM
0.08
RAMPA
i=1,6%
T T T 4238 T T T T T
, 0.10
CALCADA PUBLICA
0.00

MINISTERIO DA CIDADANIA

PROJETO ARQUITETONICO - CENTRO DE REFERENCIA DE ASSISTENCIA SOCIAL - CRAS
n a UNIDADE PARA ATENDIMENTO DE ATE 1000 FAMILIAS/ANO

‘ PLANTA BAIXA - ESC 1/100
Assisténcia Social AREA CONSTRUIDA: 360,95m? 3 / 1 0
4 DIMENSAO DO TERRENO: 22m X 30m = 660m?




